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Boletin de Repaso Primer Trimestre — Matematicas

. Clasifica en los recuadros y representa en la Recta Real los 7 primeros numeros :
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. Indica el intervalo y represéntalo:

a. A={xeR/-7<x} b. B={xeRB<x<4}

. Escribe los siguientes intervalos de la forma que viene expresada en el ejercicio anterior.
a. B=(-.3] b. A=(-8,2]
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. Operay reduce a una sola potencia (aplica las propiedades de las potencias).
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. Reduce a un Unico nimero racional(aplica las propiedades de las potencias).
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. Simplifica aplicando las propiedades de las potencias.
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. Resuelve las siguientes raices.
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